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•

•

•

•

✓ Evaluación de la Constitución actual y proceso de cambio

✓ Evaluación del Acuerdo de Paz social y la nueva Constitución

✓ Desempeño de las instituciones y autoridades

✓ Intención de ir a votar en el Plebiscito de entrada
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Estudio cuantitativo, sobre la base de entrevistas online a través de un panel representativo  con cobertura nacional.

Público en general, hombres y mujeres mayores de 18 años, pertenecientes a los  grupos  socioeconómicos  (GSE) ABC1, C2, 
C3 y DE. Residentes de Santiago y Regiones, considerando una cobertura de 196 comunas a nivel nacional

Diseño No probabilístico. Se realizó un total de 2.000 entrevistas estratificadas aproporcionalmente por las variables de 
Género, Edad, GSE y Zona. 

Con el objetivo de proyectar resultados poblacionales, la muestra fue ponderada de acuerdo al peso real de cada segmento: 
Género, Edad, Zona y GSE en la población proyectada por el Censo 2017 e información de GSE de la AIM (Asociación de 
Empresas de Estudios de Mercados de Chile).

El margen de Error Muestral para el total de la muestra es de un  +/- 2,2%, bajo supuestos de aleatoriedad simple, un nivel de 
confianza del 95% y varianza máxima de los estimadores.

Selección en base a un panel online con una tasa de respuesta del 12 %.
El panel utilizado corresponde a la empresa OpinandoOnline
www.opinandoonline.com. Panel en proceso de certificación Norma ISO 26.362

Cuestionario de 14 minutos de duración promedio.

Realizado entre el 15 al 17 de Noviembre 2019

Este estudio ha sido elaborado en su totalidad por Activa Research.

Estudio financiado en un 100% por Activa Research.

http://www.opinandoonline.com/
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Variable Segmentos
Tamaño 
Muestral 

Error 
Muestral  Máximo(*)

GSE

ABC1 334 5,4%

C2 754 3,6%

C3 494 4,4%

DE 418 4,8%

EDAD

18 - 30 833 3,4%

31 - 40 568 4,1%

41 - 50 319 5,5%

51 - ++ 280 5,9%

SEXO
Hombre 542 4,2%

Mujer 1458 2,6%

ZONA

Metropolitana 1332 2,7%

Norte 128 8,7%

Centro 258 6,1%

Sur 282 5,8%

Total 2.000 2,2%

(*) Error muestral calculado bajo supuesto de aleatoriedad simple, un nivel de confianza del 95% y 
varianza máxima del estimador proporcional.

Para proyectar 
resultados 

poblacionales, cada 
segmento fue 

ponderado por su 
peso real en la 

población de acuerdo 
a las proyecciones 
del Censo 2017 y 

proyecciones de GSE 
AIM 2008. 

Las variables de 
ponderación son a 

nivel de: edad, 
género, zona y GSE.
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5,6
5,6

3,4
2,9

6,7

11,3

60,8

3,7Acción Republicana (Jose
Antonio Kast)

Chile Vamos (UDI – RN –
EVOPOLI – PRI)

Ex Nueva Mayoría (PS – PPD -
PRSD -PC)

DC (Democracia Cristiana)

Frente Amplio

Independiente

Ninguna

No sabe / No responde

12,6

21,5

40,5

25,5

ZONA

Norte Centro RM Sur

ZONA

POSICIÓN POLÍTICA

6,3
15,3

21,7

56,7

GSE

C1 C2 C3 D

GSE

28,2

19,1

18,3

34,4

EDAD

18 - 30 31 - 40 41 - 50 51 o más

EDAD SEXO

51% 49%

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 2.000; EM: +/-2,2%)
Zona Norte: Regiones XV, I, II, III, IV; Centro: Regiones V, VI, VII; Sur: Regiones VIII, IX, XIV, XVI, X, XI, XII.

4,3 5,0
4,1

7,1

5,7

67,8

6,0
Izquierda

Centro izquierda

Centro

Centro Derecha

Derecha

Sin Posición Política

No sé

¿Y con cuál de las siguientes coaliciones 
políticas te sientes más identificado?

IDENTIFICACION CON 
COALICIÓN POLÍTICA

POSICIÓN ANTE EL 
GOBIERNO

6,9

27,2

56,9

9,0
Partidario del
gobierno

Opositor del
gobierno

NI partidario, ni
opositor,
independiente

No Sabe/No
Responde

¿Usted se define como 
partidario del Gobierno 
actual u opositor del 
Gobierno actual..?

¿Cuál es tu posición política, independiente que 
seas militante de algún partido político?…
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Muy importante

Importante

Medianamente
importante

Poco importante

Nada importante

Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 2.000 EM: +/-2,2%)

Total

C1

C2

C3

D-E

18 - 30

31 - 40

41 - 50

51 o más

Hombre

Mujer

Norte

Centro

RM

Sur

Izquierda

Centro

Derecha

Sin Posición Política

Partidiario

 Independiente

Opositor

Muy importante/Importante
Medianamente importante
Nada importante/Poco importante

APERTURA POR SEGMENTOS

Pensando en la Constitución del país ¿Qué tan importante es para usted la Constitución de Chile?

85,8

5,4
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¿Usted ha leído la actual Constitución de Chile?

La he leído completamente

Solo he leído algunos capítulos o puntos específicos

No la he leído nunca

Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1.944 EM: +/-2,2%)
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% Verticales Total

GSE RANGO EDAD SEXO ZONA POSICIÓN POLÍTICA
POSICIÓN ANTE EL 

GOBIERNO

C1 C2 C3 D-E 18 - 30 31 - 40 41 - 50
51 o 
más

Hombre Mujer Norte Centro RM Sur Izquierda Centro Derecha
Sin 

Posición 
Política

Partidario
Indepen-

diente
Opositor

La he leído completamente 13,2 27,4 16,2 20,2 8,2 16,6 17,8 9,8 9,9 14,2 12,3 12,6 11,7 13,3 14,9 23 25,1 21,2 9,4 19,8 10,6 17,9

Solo he leído algunos capítulos o puntos 
específicos 

56,7 54 60,4 59,3 54,9 61,7 55,3 59,8 51,6 57,2 56,1 48,8 62,6 51,8 63,1 63,1 60,7 56,9 57,2 53 57,4 61,2

No la he leído nunca 30,1 18,6 23,3 20,5 36,9 21,7 26,9 30,5 38,4 28,5 31,6 38,6 25,8 35 22 13,9 14,2 21,9 33,3 27,2 32 20,9

¿Usted ha leído la actual Constitución de Chile?

Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1.944 EM: +/-2,2%)
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10

10,9
11

7,2
10,8

12,5
7,4

13,8
7,4

10,3
9,8

19,3
5
12,5

5,7

1,4
8,2

13,5
10

10,7
10,8

6,2

Total

C1

C2

C3

D-E

18 - 30

31 - 40

41 - 50

51 o más

Hombre

Mujer

Norte

Centro

RM

Sur

Izquierda

Centro

Derecha

Sin Posición Política

Partidiario

 Independiente

Opositor

Muy de acuerdo/De acuerdo
Ni de acuerdo ni en desacuerdo
Muy en desacuerdo/En desacuerdo

APERTURA POR SEGMENTOS

Muy de acuerdo

De acuerdo

Ni de acuerdo ni en
desacuerdo

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con que se cambie la actual Constitución de Chile?

82,3

7,7

Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 2.000 EM: +/-2,2%)
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59,6

54,6

54,1

49,2

47,2

41,0

36,0

34,4

30,5

28,5

14,6

0,6

Reducir la desigualdad entre los ciudadanos

Para mejorar la salud, la educación, las pensiones

Para terminar con la Constitución aprobada en dictadura

Para una mayor justicia social

Para tener un nuevo pacto social entre ciudadanos y Estado

Para cambiar el rol subsidiario del Estado a un rol más
solidario o protector para asegurar  derechos

Para cambiar leyes importantes

Para definir el uso o usufructo de los recursos naturales

Mejorar la descentralización del país

Para equilibrar poderes del Estado

Para cambiar el sistema presidencialista a un semi
presidencialista o parlamentario

No Sabe/No Responde

Sobre la Base del Total Entrevistas de quienes están Muy de acuerdo/De acuerdo en cambiar la Constitución (N: 1.600 EM: +/-2,5%)

¿Por qué razones usted esta Muy de Acuerdo/De acuerdo en cambiar la Constitución? RM
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% Verticales Total

GSE RANGO EDAD SEXO ZONA POSICIÓN POLÍTICA POSICIÓN ANTE EL GOBIERNO

C1 C2 C3 D-E 18 - 30 31 - 40 41 - 50 51 o más Hombre Mujer Norte Centro RM Sur Izquierda Centro Derecha
Sin 

Posición 
Política

Partidario
Indepen-

diente
Opositor

Reducir la desigualdad entre los 
ciudadanos

59,6 55,7 59,9 53 62,3 65,7 58,1 50,7 60,2 68,5 51,3 72 67,7 51 60,9 64,9 56,1 69,2 58,9 46,5 61,4 63,3

Para mejorar la salud, la educación, 
las pensiones

54,6 60 60,7 57,3 51,5 66,3 58,7 64,4 37,7 58,6 50,8 59,5 54,1 53,9 53,9 64,1 42 59 53,1 45,9 54,3 63

Para terminar con la Constitución 
aprobada en dictadura

54,1 56,9 52,1 50,5 55,7 58,6 48,7 46 57,6 54,7 53,6 79 54,1 48,6 51,6 71,5 39,9 49,8 53,9 33 48,7 67,8

Para una mayor justicia social 49,2 54,9 57,9 50,3 46 56,1 47,9 48 45 56,2 42,6 71,2 48,4 47,5 42,9 61,8 41,8 70,2 45,2 40 46,1 60

Para tener un nuevo pacto social 
entre ciudadanos y Estado

47,2 58 53,6 47 44,6 59,2 47,6 58,4 31,4 56,6 38,4 42 40,3 51,4 48,7 58 64,5 52,2 44,7 50,8 45,6 54,6

Para cambiar el rol subsidiario del 
Estado a un rol más solidario o 
protector para asegurar  derechos

41,0 54,8 53,4 46,8 34,3 48 37,8 38,4 38,3 45,7 36,5 43,4 28,4 44,2 45,1 56,2 50,1 60,1 35,9 38,3 38,3 53,1

Para cambiar leyes importantes 36,0 46,9 43,6 40,3 31,4 44,7 41,4 38,4 24,7 39,1 33,1 36,8 37,2 34,2 37,4 45 34,3 50,7 32,9 38,5 40,1 34,2

Para definir el uso o usufructo de los 
recursos naturales

34,4 52,9 44,1 38,5 28,6 41,5 33,7 37,4 27,5 40,4 28,8 42,4 34,3 33,4 32,6 43,7 37,2 39,8 32,3 28,1 33,4 38,5

Mejorar la descentralización del país 30,5 39,4 35,4 30,8 28,2 38,6 39,3 27,8 20,4 36,7 24,6 27,9 34,2 27,8 32,6 39,1 30 43,2 28,1 28,9 32 33,3

Para equilibrar poderes del Estado 28,5 35,9 38,5 32,2 23,9 40,6 23,8 25,5 22,9 30,2 27 29,6 27,7 29,8 26,9 34,6 18,2 40,8 27 32 28,6 31,8

Para cambiar el sistema 
presidencialista a un semi 
presidencialista o parlamentario

14,6 18,9 16,8 14 13,7 20,1 13 15,1 10,6 17,6 11,7 11,3 9,1 15,3 19,2 17,2 7,8 24,4 13,3 14 13,7 17,9

No Sabe/No Responde 0,6 0,6 1,3 0,4 0,6 1,3 0,9 0,3 0,5 0,8 0,2 0,5 1,2 0,1 0,5 0,8 0,5 1,6 0,4 0

¿Por qué razones usted esta Muy de Acuerdo/De acuerdo en cambiar la Constitución? RM

Sobre la Base del Total Entrevistas de quienes están Muy de acuerdo/De acuerdo en cambiar la Constitución (N: 1.600 EM: +/-2,5%)
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Total

C1

C2

C3

D-E

18 - 30

31 - 40

41 - 50

51 o más

Hombre

Mujer

Norte

Centro

RM

Sur

Izquierda

Centro

Derecha

Sin Posición Política

Partidiario

 Independiente

Opositor

Muy de acuerdo/De acuerdo
Ni de acuerdo ni en desacuerdo
Muy en desacuerdo/En desacuerdo

APERTURA POR SEGMENTOS

Muy de acuerdo

De acuerdo

Ni de acuerdo ni en
desacuerdo

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

Considerando la actual crisis que está viviendo el país ¿Qué tan de acuerdo o en 
desacuerdo esta usted con que un cambio de Constitución ayudará a superar esta crisis?

65,6

14,6

Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 2.000 EM: +/-2,2%)
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El día Viernes 15 de Noviembre de 2019, de madrugada, el Congreso del país, junto a los partidos de la 
oposición y de Gobierno, llegó a un Acuerdo por la Paz social y la nueva Constitución. A continuación, se 
presentan los puntos principales de este acuerdo: 

• Se espera realizar un Plebiscito en el mes de abril de 2020 que resuelva dos Preguntas:
1. ¿Quiere usted una nueva Constitución?  Respuestas: Apruebo o Rechazo
2.  ¿Qué tipo de órgano debiera redactar la nueva Constitución? 
A. Convención Mixta Constitucional: será integrada en partes iguales entre miembros electos (ciudadanos) 
para este efecto, y parlamentarios y parlamentarias en ejercicio.
B. Convención Constitucional: sus miembros serán electos (ciudadanos) íntegramente para este efecto.

• La elección de los miembros del órgano que redacte la Constitución se realizará en el mes de octubre de 
2020 junto con las elecciones  regionales  y  municipales  con voto voluntario (sufragio  universal)  con  el 
mismo sistema electoral que rige en las elecciones de Diputados en la proporción correspondiente.

• El órgano que redacte la Constitución, sólo tendrá esa función. Terminando esta tarea, éste se disolverá.

• El órgano constituyente  deberá  aprobar las normas y votación de las mismas por un quórum de dos tercios 
de ejercicio (66,6% de los Votos).
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• La  nueva  Constitución  regirá  en  el  momento  de  su  promulgación  y publicación derogándose orgánicamente la 
Constitución actual.

• La nueva Constitución deberá ser aprobada en plebiscito mediante voto obligatorio.

• Quienes sean candidatos al órgano constituyente cesarán en sus funciones actuales si son personeros públicos, y no 
podrán postular a un nuevo cargo público sino hasta un año de ratificada la nueva Constitución.

• El órgano constituyente tendrá una vigencia de 9 meses prorrogable por 3 meses. Tiene un plazo máximo de 12 
meses para redactar la nueva Constitución.

• 60 días después de redactada la nueva Constitución se llevará a cabo un plebiscito con voto obligatorio para 
Aprobarla o Rechazarla.

• Para iniciar el proceso constituyente, se requiere una reforma a la actual Constitución, que los partidos acuerdan por 
adelantado aprobar.
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Total

C1

C2

C3

D-E

18 - 30

31 - 40

41 - 50

51 o más

Hombre

Mujer

Norte

Centro

RM

Sur

Izquierda

Centro

Derecha

Sin Posición Política

.

Partidiario

 Independiente

Opositor

Muy claro/Claro Medianamente claro Poco claro/Nada claro

APERTURA POR SEGMENTOS

Muy claro

Claro

Medianamente claro

Poco claro

Nada claro

En general, a usted le quedó claro el Acuerdo por La Paz social y la nueva constitución, definido por los partidos políticos, ¿en cuanto a su definición y como se 
ejecutará?

42,6

24,4

Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1.899 EM: +/-2,2%)
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Total

C1

C2

C3

D-E

18 - 30

31 - 40

41 - 50

51 o más

Hombre

Mujer

Norte

Centro

RM

Sur

Izquierda

Centro

Derecha

Sin Posición Política

Partidiario

 Independiente

Opositor

Muy de acuerdo/De acuerdo
Ni de acuerdo ni en desacuerdo
Muy en desacuerdo/En desacuerdo

APERTURA POR SEGMENTOS

Muy de acuerdo

De acuerdo

Ni de acuerdo ni en
desacuerdo

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con este Acuerdo por la Paz social y 
la nueva Constitución? 

57,5

15,4

Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 2.000 EM: +/-2,2%)
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Total

C1

C2

C3

D-E

18 - 30

31 - 40

41 - 50

51 o más

Hombre

Mujer

Norte

Centro

RM

Sur

Izquierda

Centro

Derecha

Sin Posición Política

Partidiario

 Independiente

Opositor

Muy de acuerdo/De acuerdo
Ni de acuerdo ni en desacuerdo
Muy en desacuerdo/En desacuerdo

APERTURA POR SEGMENTOS

Muy de acuerdo

De acuerdo

Ni de acuerdo ni en
desacuerdo

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo esta usted en que este Acuerdo implique un plebiscito de entrada, en el mes de Abril 2020, para; 
• Determinar si la población quiere una Nueva Constitución 
• Que tipo de órgano debiera redactar la Nueva Constitución:

- Convención Mixta Constitucional (Será integrada en partes iguales entre 
miembros electos (ciudadanos)  para este efecto y parlamentarios y 
parlamentarias en ejercicio)
- Convención Constitucional (Los integrantes serán electos (ciudadanos)
íntegramente para este efecto)

64,8

17,6

Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 2.000 EM: +/-2,2%)
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Total

C1

C2

C3

D-E

18 - 30

31 - 40

41 - 50

51 o más

Hombre

Mujer

Norte

Centro

RM

Sur

Izquierda

Centro

Derecha

Sin Posición Política

Partidiario

 Independiente

Opositor

Muy de acuerdo/De acuerdo
Ni de acuerdo ni en desacuerdo
Muy en desacuerdo/En desacuerdo

APERTURA POR SEGMENTOS

Muy de acuerdo

De acuerdo

Ni de acuerdo ni en
desacuerdo

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con que una vez redactada la Nueva Constitución sea sometida a un plebiscito de salida, con votación obligatoria, 
para validar la aprobación de la ciudadanía de Chile?

81,2

9,3

Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 2.000 EM: +/-2,2%)
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Total

C1

C2

C3

D-E

18 - 30

31 - 40

41 - 50

51 o más

Hombre

Mujer

Norte

Centro

RM

Sur

Izquierda

Centro

Derecha

Sin Posición Política

Partidiario

 Independiente

Opositor

Muy de acuerdo/De acuerdo
Ni de acuerdo ni en desacuerdo
Muy en desacuerdo/En desacuerdo

APERTURA POR SEGMENTOS

Muy de acuerdo

De acuerdo

Ni de acuerdo ni en
desacuerdo

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted de que el órgano elegido para redactar 
la nueva Constitución deberá aprobar las normas y el reglamento de votación con un 
quórum de aprobación de 2/3 de sus miembros en ejercicio?

45,7

32,4

Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 2.000 EM: +/-2,2%)
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¿Usted considera que, con este Acuerdo por la Paz social y la nueva Constitución, terminarán las manifestaciones pacíficas de la ciudadanía?

Si No Ns/Nr
Total

C1

C2

C3

D-E

18 - 30

31 - 40

41 - 50

51 o más

Hombre

Mujer

Norte

Centro

RM

Sur

Izquierda

Centro

Derecha

Sin Posición Política

.

Partidiario

 Independiente

Opositor

Si No Ns/Nr

APERTURA POR SEGMENTOS

Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 2.000 EM: +/-2,2%)
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¿Usted considera que, con este Acuerdo por la Paz social y la nueva Constitución, terminarán las manifestaciones violentas y actos delictuales?

Si No Ns/Nr
Total

C1

C2

C3

D-E

18 - 30

31 - 40

41 - 50

51 o más

Hombre

Mujer

Norte

Centro

RM

Sur

Izquierda

Centro

Derecha

Sin Posición Política

.

Partidiario

 Independiente

Opositor

Si No Ns/Nr

APERTURA POR SEGMENTOS

Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 2.000 EM: +/-2,2%)
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Total

C1

C2

C3

D-E

18 - 30

31 - 40

41 - 50

51 o más

Hombre

Mujer

Norte

Centro

RM

Sur

Izquierda

Centro

Derecha

Sin Posición Política

Partidiario

 Independiente

Opositor

Muy de acuerdo/De acuerdo
Ni de acuerdo ni en desacuerdo
Muy en desacuerdo/En desacuerdo

APERTURA POR SEGMENTOS

Muy de acuerdo

De acuerdo

Ni de acuerdo ni en
desacuerdo

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con que este Acuerdo por La Paz Social 
y la Nueva Constitución satisface las demandas ciudadanas y sociales que originaron las 
movilizaciones y protestas de la ciudadanía? 

34,7

36,0

Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1.941 EM: +/-2,2%)
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De acuerdo con su opinión, sobre este Acuerdo por la Paz social y la nueva Constitución. A su juicio, ¿Quiénes son los principales impulsores y/o 
responsables de este Acuerdo? RM

63,1

21,7

17,4

15,1

13,7

10,7

2

5,6

La ciudadanía, la gente con sus movilizaciones

Organizaciones/Movimientos sociales

Los partidos políticos

El Congreso, parlamentarios

El Gobierno y sus Ministros

El Presidente de la Republica

La Corte Suprema

No Sabe/No Responde

Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 2.000 EM: +/-2,2%)
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% Verticales Total

GSE RANGO EDAD SEXO ZONA POSICIÓN POLÍTICA
POSICIÓN ANTE EL 

GOBIERNO

C1 C2 C3 D-E 18 - 30 31 - 40 41 - 50 51 o más Hombre Mujer Norte Centro RM Sur Izquierda Centro Derecha
Sin 

Posición 
Política

Partidario
Indepen-

diente
Opositor

La ciudadanía, la gente con sus 
movilizaciones

63,1 64 67,2 58,4 63,7 60,7 57,3 70,7 64,3 63,3 62,9 65,1 67,7 62,5 59,2 72,9 71,3 49,2 65,4 52,2 62,4 74,8

Organizaciones/Movimientos sociales 21,7 30,6 27,6 27,1 17,1 28,3 19,9 21,1 17,7 25,1 18,5 21 22,9 22,6 19,7 28,8 27,3 24,6 20,2 23,3 22,7 24,8

Los partidos políticos 17,4 23 21,3 19,6 14,9 16,2 24,2 18,9 13,9 16,6 18,2 23,9 12,3 17,4 18,6 13,9 16,9 23,6 16,6 23,2 20 14,2

El Congreso, parlamentarios 15,1 17,9 16,1 18,7 13,1 17,3 14,2 14,8 13,9 16,9 13,4 12,2 10 19,2 14,3 26,8 13,8 20,9 12,1 16 16,6 13,9

El Gobierno y sus ministros 13,7 15 13 16 12,8 15,4 12,1 6,5 17 12,4 14,9 9,3 8,9 14,1 19,2 5,2 8,3 22 13,3 24,3 14,8 10,6

El Presidente de la Republica 10,7 16,6 12,1 10,9 9,6 15,4 14,9 7,5 6,2 10,4 10,9 9,4 10,3 12,3 9,1 6,3 16,8 11,8 10,1 28,3 10,5 4,8

La Corte Suprema 2 1,5 2,4 3 1,6 3,2 2,9 0,8 1,2 1,2 2,9 1 1,1 2,5 2,6 1,3 3,2 1,9 1,3 4,8 2,3 0,8

No Sabe/No Responde 5,6 2,9 4,2 5,4 6,4 7,9 7,4 4,7 3,2 3,1 8,1 6,7 5,6 6,5 3,7 0,6 0,5 2,9 5,6 1,8 4,4 1

Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 2.000 EM: +/-2,2%)

De acuerdo con su opinión, sobre este Acuerdo por la Paz social y la nueva Constitución. A su juicio, ¿Quiénes son los principales impulsores y/o responsables 
de este acuerdo? RM
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11,6
18,2 16,5

9,1 11,3
17 13,5 15,8 15,7

24,8
22,2 21,0 37,2 27,8

25,2
23,4

24,9 24,4

19,1
18,8 21,1

17
18,2 17,2

21,9
19,9 20,6

25,6
24,6 25,3

22,4
28,7 26,8 27,9 27 28,2

15,1 12,7 13,6 10,5 11 11,2 12,3 10,3 9,7
3,8 3,5 2,5 3,8 3 2,6

1 2,1 1,4

Diputado Gabriel
Boric

Presidente del
Partido Renovación

Nacional: Mario
Desbordes

Presidente del
Partido PPD:  Heraldo

Muñoz

Ministra Secretaria
General de Gobierno,
Vocera: Karla Rubilar

Ministro del Interior:
Gonzalo Blumel

Ministro de
Hacienda: Ignacio

Briones

Presidente de la
cámara de

Diputados: Iván
Flores García

Presidente del
Senado: Jaime

Quintana

Presidente del
Partido Socialista:

Álvaro Elizalde

Muy bueno Bueno Regular Malo Muy Malo NS/NR

Considerando todo este Acuerdo por la Paz social y la nueva Constitución; llamado del Gobierno, proceso de definición, negociación y acuerdo de esta propuesta, 
¿Cómo evaluaría el desempeño de las siguientes autoridades en este acuerdo?

Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 2.000 EM: +/-2,2%)

43,9

18,9

41,0

16,2

42,1

16,1

54,2

14,3

46,0

14,0

42,4

13,8

45,3

13,3

44,8

12,4

45,0

11,1
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16,1 17,5 21,8 20,5 18,4

6,9 10,2

22,7
14,2

26,7 21,6
22,0 22,8 26,0

56,2 45,6 24,4 36,2

25,3
20,8

19,7 21,0 21,0

15,4
18,5

20,1 17,8

20,8
29,2 26,9 26,1 25,3

12,6 18,0
25,7 25,1

10,1 9,1 8,6 8,6 8,3 7,1 6,4 6,5 5,2
1,0 1,8 1,0 1,0 1,0 1,8

1,3 0,6 1,5

Presidente de
Evópoli: Hernán

Larraín Matte

Presidente de la
Democracia

Cristiana: Fuad
Chahín

Presidente del
Partido Liberal: Luis

Felipe Ramos

Presidente del
Partido Radical:

Carlos Maldonado

Presidenta de
Revolución

Democrática:
Catalina Pérez

Presidente de la
República:  Sebastián

Piñera

Presidente de la UDI:
Jacqueline Van
Rysselberghe

Presidenta del
Partido Comunes:

Javiera Toro

El presidente del
Partido Comunista:
Guillermo Teillier

Muy bueno Bueno Regular Malo Muy Malo NS/NR

Considerando todo este Acuerdo por la Paz social y la nueva Constitución; llamado del Gobierno, proceso de definición, negociación y acuerdo de esta propuesta, 
¿Cómo evaluaría el desempeño de las siguientes autoridades en este acuerdo?

Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 2.000 EM: +/-2,2%)

52,0

11,1

42,4

10,9

41,7

9,6

43,8

9,6

47,0

9,3

71,6

8,9

64,1

7,7

44,5

7,1

54,0

6,7
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1,6

1,9

5,7

4,4

3,3

3,6

1,7

1,6

8,1

1,9

2,4

2,6

2,3

11,8

12,5

25,5

22

41,6

54,4

41

33

60,7

54

56,3

0,2

7,3

9,9

17

13,3

14,7

9,9

20,8

23,1

15,1

18,3

22

1,5

23,6

35,5

24,1

34,5

21,4

18,7

26,3

29,2

17,6

21,7

15,9

10

28,6

22,1

20,2

20,7

11,3

9,4

6,8

5,9

3,5

3,1

2,

84,4

26,8

14,3

8,8

6,2

7,4

5,9

3,5

0,7

1,2

0,5

0,3

Los Bomberos

La Ciudadanía

Organizaciones civiles

La Policía de Investigaciones (PDI)

Instituto Nacional de Derechos Humanos (INDH)

Las Fuerzas Armadas

Carabineros de Chile

Los medios de comunicación

La Corte Suprema

El Gobierno

Los ministros

El Congreso, parlamentarios

NS/NR Muy Mala Mala Regular Buena Muy Buena

¿Cómo evaluaría usted el desempeño de las siguientes instituciones en toda esta crisis que ha vivido el país?

94,4

55,4

36,4

29,0

26,9

18,7

15,3

10,3

6,6

4,7

3,6

3,2

Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 2.000 EM: +/-2,2%)
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¿Usted considera que el Partido Comunista debió haber participado en este Acuerdo por la Paz social y la nueva Constitución?

Si No

Total

C1

C2

C3

D-E

18 - 30

31 - 40

41 - 50

51 o más

Hombre

Mujer

Norte

Centro

RM

Sur

Izquierda

Centro

Derecha

Sin Posición Política

Partidiario

 Independiente

Opositor

Si No

APERTURA POR SEGMENTOS

Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 2.000 EM: +/-2,2%)
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Mucha confianza

Confianza

Mediana
confianza

Poca confianza

Nada confianza

Total

C1

C2

C3

D-E

18 - 30

31 - 40

41 - 50

51 o más

Hombre

Mujer

Norte

Centro

RM

Sur

Izquierda

Centro

Derecha

Sin Posición Política

.

Partidiario

 Independiente

Opositor

Mucha confianza/Confianza

Mediana Confianza

Nada confianza/Poca confianza

APERTURA POR SEGMENTOS

19,2

52,9

¿Qué tanta confianza tiene usted en que Chile y sus políticos superarán este momento de crisis?

Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 2.000 EM: +/-2,2%)
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Apruebo Desapruebo No sé

Total

C1

C2

C3

D-E

18 - 30

31 - 40

41 - 50

51 o más

Hombre

Mujer

Norte

Centro

RM

Sur

Izquierda

Centro

Derecha

Sin Posición Política

.

Partidiario

 Independiente

Opositor

Apruebo Desapruebo

APERTURA POR SEGMENTOS NOVIEMBRE

* No se considera los No Sé

Independientemente de tu posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma en que Sebastián Piñera está conduciendo su Gobierno?

Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 2.000 EM: +/-2,2%)

Nivel de aprobación Noviembre
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Apruebo Desapruebo No sé

Independientemente de tu posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma en que Sebastián Piñera está conduciendo su Gobierno?

Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 2.000 EM: +/-2,2%)

Nivel de aprobación Octubre Nivel de aprobación Noviembre

Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 2.090 EM: +/-2,1%) Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 2.000 EM: +/-2,2%)
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Muy de acuerdo

De acuerdo

Ni de acuerdo ni en
desacuerdo

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

Total

C1

C2

C3

D-E

18 - 30

31 - 40

41 - 50

51 o más

Hombre

Mujer

Norte

Centro

RM

Sur

Izquierda

Centro

Derecha

Sin Posición Política

.

Partidiario

 Independiente

Opositor

Muy de acuerdo/De acuerdo
Ni de acuerdo ni en desacuerdo
Muy en desacuerdo/En desacuerdo

APERTURA POR SEGMENTOS

El martes 12 de noviembre, en la noche, el presidente de la República Sebastián Piñera 
hizo un llamado a la ciudadanía y todas las fuerzas políticas y sociales a llegar a 3 
grandes acuerdos nacionales: (1) Un acuerdo por La Paz y contra la violencia, para 
condenar la violencia en el país, (2) Un acuerdo por la justicia, con una fuerte agenda 
social, para avanzar hacia un Chile más justo y (3) Un acuerdo por una nueva 
Constitución, dentro del marco de la institucionalidad democrática. ¿Qué tan de acuerdo 
o en desacuerdo está usted con estos 3 acuerdos nacionales solicitados por el presidente?

39,4

24,7

Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 2.000 EM: +/-2,2%)
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Ahora, pensemos que estamos en el mes de abril 2020 y debemos ir a votar el plebiscito de entrada para definir si la población quiere una nueva 
Constitución y mediante que órgano se debe redactar esta nueva Constitución. ¿Quiere Usted una nueva Constitución?

Si No No votará NS/NR

Total

C1

C2

C3

D-E

18 - 30

31 - 40

41 - 50

51 o más

Hombre

Mujer

Norte

Centro

RM

Sur

Izquierda

Centro

Derecha

Sin Posición Política

.

Partidiario

 Independiente

Opositor

Si No No votará NS/NR

APERTURA POR SEGMENTOS

Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 2.000 EM: +/-2,2%)
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Y pensando en el órgano que debe redactar esta nueva Constitución ¿Usted votará una Convención Mixta Constitucional o una Convención 
Constitucional? 

Convención Mixta Constitucional (Será integrada en partes iguales
entre miembros electos para este efecto -ciudadanos- y
parlamentarios y parlamentarias en ejercicio)

Convención Constitucional (Los integrantes serán electos -ciudadanos-
íntegramente para este efecto)

Ninguna

NS/NR

Sobre la Base de los que declararon que si votarían por una nueva Constitución (N: 1647 EM: +/-2,4%)
% de la población que declara que declara que SI quiere cambiar la constitución (N:1647)
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% Verticales Total

GSE RANGO EDAD SEXO ZONA POSICIÓN POLÍTICA
POSICIÓN ANTE EL 

GOBIERNO

C1 C2 C3 D-E 18 - 30 31 - 40 41 - 50 51 o más Hombre Mujer Norte Centro RM Sur Izquierda Centro Derecha
Sin 

Posición 
Política

Partidario
Indepen-

diente
Opositor

Convención Mixta Constitucional (Será 
integrada en partes iguales entre miembros 
electos para este efecto y parlamentarios y 
parlamentarias en ejercicio)

24,4 35,5 31,3 34 18,1 22,3 33,1 27,8 19,6 20,4 28,1 25,2 18,1 28,1 23,5 20,7 29 31,2 23,2 45,9 24,8 21,1

Convención Constitucional (Los integrantes 
serán electos íntegramente para este efecto)

63,5 60,8 60 54 68,1 64,1 52,2 62,5 69,9 65,8 61,4 60 71,2 57,7 68,2 75,7 58,5 54,4 64,5 45,4 64,5 69,3

Ninguna 6,2 1,8 3,6 7,3 7 7,2 5,1 7,1 5,3 8,2 4,4 11,8 3,2 8,1 2,7 3 9,1 1,2 7 3,9 5,3 7,8

NS/NR 5,9 2 5,1 4,7 6,9 6,4 9,6 2,6 5,2 5,6 6,1 2,9 7,5 6 5,6 0,6 3,4 13,2 5,3 4,8 5,4 1,8

Y pensando en el órgano que debe redactar esta nueva Constitución ¿Usted votará una Convención Mixta Constitucional o una Convención 
Constitucional? 

Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 2.000 EM: +/-2,2%)
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Total

C1

C2

C3

D-E

18 - 30

31 - 40

41 - 50

51 o más

Hombre

Mujer

Norte

Centro

RM

Sur

Izquierda

Centro

Derecha

Sin Posición Política

Partidiario

 Independiente

Opositor

Muy seguro/Seguro que SI iré a votar
No estoy seguro si iré a votar o no
Muy seguro/Seguro que NO iré a votar

APERTURA POR SEGMENTOS

Estoy muy seguro de
que iré a votar

Estoy seguro de que
iré a votar

No estoy seguro si iré
a votar o no

Estoy seguro de que
NO iré a votar

Estoy muy seguro de
que NO Iré a votar

Pensando en el plebiscito de entrada que se realizará en abril de 2020 ¿Cuál es tu intención de ir a votar en este plebiscito?

78,2

6,7

Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 2.000 EM: +/-2,2%)
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¿Quiere Usted una nueva Constitución? Total
Estoy seguro de que Iré a votar + 

Estoy muy seguro de que Iré a votar
No estoy seguro si iré 

votar o no
Estoy muy seguro de que NO Iré a votar + 

Estoy seguro de que NO Iré a votar

Si 81,1 92,1 55,3 10,3

No 8,2 6,3 11,0 24,5

No votará 6,3 0,2 15,0 57,2

NS/NR 4,4 1,4 18,7 8,0

¿Usted votará una Convención Mixta Constitucional o una 
Convención Constitucional? 

Total
Estoy seguro de que Iré a votar + 

Estoy muy seguro de que Iré a votar
No estoy seguro si iré a 

votar o no
Estoy muy seguro de que NO Iré a votar + 

Estoy seguro de que NO Iré a votar

Convención Mixta Constitucional (Será integrada en partes iguales entre 
miembros electos para este efecto y parlamentarios y parlamentarias en 
ejercicio)

24,4 24,6 23,4 21,3

Convención Constitucional (Los integrantes serán electos íntegramente para este 
efecto)

63,5 64,5 57,0 45,0

Ninguna 6,2 5,5 10 29,7

NS/NR 5,9 5,4 9,6 4,0

Y pensando en el órgano que debe redactar esta Nueva Constitución ¿Usted votará una Convención Mixta Constitucional o una Convención 
Constitucional? 

Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 2.000 EM: +/-2,2%)

Ahora, pensemos que estamos en el mes de abril 2020 y debemos ir a votar el plebiscito de entrada para definir si la población quiere una nueva 
Constitución y mediante que órgano se debe redactar esta nueva Constitución. ¿Quiere Usted una nueva Constitución?
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50,9

37,9

25,9

23,9

14,9

12,1

10,1

9,7

9

7,8

6,3

4,5

Esperanza

Optimismo

Reflexión

Ilusión

Inseguridad

Alegría

Solidaridad

Miedo

Frustración

Angustia

Desesperanza

Tristeza

Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 2.000 EM: +/-2,2%)

¿Qué sensaciones o sentimientos le genera que el país comience con un proceso de cambio de la Constitución? RM
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% Verticales Total

GSE RANGO EDAD SEXO ZONA POSICIÓN POLÍTICA POSICIÓN ANTE EL GOBIERNO

C1 C2 C3 D-E 18 - 30 31 - 40 41 - 50 51 o más Hombre Mujer Norte Centro RM Sur Izquierda Centro Derecha
Sin 

Posición 
Política

Partidario
Indepen-

diente
Opositor

Esperanza 50,9 55 52,7 47,3 51,4 58,3 45,1 42,5 52,6 43,4 58,1 58,6 47,7 52,2 47,9 61,4 54,6 29,7 53,7 48,4 49,5 54,4

Optimismo 37,9 43,1 42,6 38,4 35,9 46,3 36,1 40,9 30,5 41,9 34,2 25,6 55,2 37 31 61,9 30 28,4 37,6 34,7 38 45,7

Reflexión 25,9 33,8 35,7 22,8 23,5 37 20,4 20,3 22,7 29,9 22 30,9 24,9 26,3 23,4 44,6 27,6 32,9 22,3 22,6 26,5 25,7

Ilusión 23,9 30 26 23,6 22,8 30,2 19,2 15,6 25,9 24,3 23,6 34,6 28,6 20,6 20,1 31,9 37,6 16,7 24 18,2 22,2 29,5

Inseguridad 14,9 23,7 20 18,3 11,3 19,1 15,9 11,3 12,9 16 13,9 8,8 10,7 19 15,1 7,7 12 30,3 13,8 21,9 16,9 9,6

Alegría 12,1 17,1 17,5 12,3 10 22,2 12,1 9,3 5,3 12,8 11,4 11,8 13,6 11,6 11,8 30 17,4 6,7 10,4 19,1 10,9 14

Solidaridad 10,1 16,4 15 12 7,3 12,8 8,2 10,8 8,4 9,6 10,5 7,3 7 12,6 10 14,3 22,1 10,4 8,7 15,2 9,3 11

Miedo 9,7 11,6 7,6 11,2 9,5 11,7 7,2 5,7 11,6 9,8 9,7 17,8 8,9 8 9 2,8 8,9 16,4 9,4 12,1 8,8 12,5

Frustración 9 9,6 7,8 14,4 7,2 7,6 7,5 6,3 12,4 11,5 6,7 5,4 9,9 9,9 8,6 3,8 11,3 19,1 7,6 12,1 10,5 3,3

Angustia 7,8 10,8 7,2 9,3 7 7,7 8,8 4,4 9 6,3 9,2 14,6 3,4 8 7,6 4,2 8,8 12 7,4 11,8 8,1 7,1

Desesperanza 6,3 7,5 7,9 8 5 4 5,5 11,9 5,5 6,7 5,8 14,6 6,1 5,2 4 0,5 1,3 5,8 7,7 7,6 7,4 3,9

Tristeza 4,5 5,6 3,7 9,8 2,5 4,2 3,4 4,1 5,5 4,4 4,6 5,2 2,5 3,7 6,9 1 5,2 9,3 3,8 6,1 5 1,5

Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 2.000 EM: +/-2,2%)

¿Qué sensaciones o sentimientos le genera que el país comience con un proceso de cambio de la Constitución? RM



48

Total

C1

C2

C3

D-E

18 - 30

31 - 40

41 - 50

51 o más

Hombre

Mujer

Norte

Centro

RM

Sur

Izquierda

Centro

Derecha

Sin Posición Política

Partidiario

 Independiente

Opositor

Muy de acuerdo/De acuerdo
Ni de acuerdo ni en desacuerdo
Muy en desacuerdo/En desacuerdo

APERTURA POR SEGMENTOS

Muy de acuerdo

De acuerdo

Ni de acuerdo ni en
desacuerdo

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted que, con este proceso de 
cambio de Constitución, el país logrará una mayor equidad social?

59,8

13,7

Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 2.000 EM: +/-2,2%)
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Pensando en la Agenda Social que el Gobierno quiere impulsar, ¿Cuáles son los 5 principales problemas que debe solucionar el Gobierno para dar una mayor 
equidad social y cumplir con las demandas de la ciudadanía? RM

80,3

76,0

73,2

56,4

32,2

31,4

26,9

24,4

21,2

18,9

16,2

12,7

11,2

7,3

6,3

5,4

Aumentar las pensiones

Aumentar el sueldo mínimo

Mejorar la salud

Reducir la dieta Parlamentaria

Reducir el número de Parlamentarios

Congelar el alza de los servicios básicos (luz, agua, gas)

Aumentar la gratuidad en Universidades e Institutos

Regular el precio de los medicamentos

Estatizar los derechos del agua

Gratuidad en transporte público para adultos mayores

El desempleo

Bajar las tarifas del TAG en las autopistas

Bajar el precio del transporte público

Ayudar a las Pequeñas y Medianas empresas (PYMES)

Subsidio al transporte público

Regular políticas medioambientales

Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 2.000 EM: +/-2,2%)
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% Verticales Total

GSE RANGO EDAD SEXO ZONA POSICIÓN POLÍTICA
POSICIÓN ANTE EL 

GOBIERNO

C1 C2 C3 D-E 18 - 30 31 - 40 41 - 50 51 o más Hombre Mujer Norte Centro RM Sur Izquierda Centro Derecha
Sin 

Posición 
Política

Partidario
Indepen-

diente
Opositor

Aumentar las pensiones 80,3 82,7 78,8 84,5 78,8 75 78,7 78,5 86,6 79,8 80,7 80,4 86,6 77,2 79,8 86,3 80,2 81 79,7 79,4 80,6 83,9

Aumentar el sueldo mínimo 76,0 62,3 69,8 73,5 80,1 75,7 76,9 77,2 75,1 74,9 76,9 81,8 71,7 75,3 77,7 79 67,5 45,5 81,7 56,3 75,5 80,9

Mejorar la salud 73,2 77,7 72,3 76,4 71,7 74,4 73,3 72,4 72,5 69,7 76,5 72,3 76 69,5 77,1 74,9 71,3 80,1 73 63,2 74,3 78,3

Reducir la dieta Parlamentaria 56,4 54,7 51,3 54,4 58,8 50,1 56,1 62 58,9 54,8 58,1 64,2 61 49,4 60 41,6 45,4 57,9 60,6 60,3 57,9 58,1

Reducir el número de Parlamentarios 32,2 30,7 30,7 29,4 33,9 21,7 24 34,2 44,4 35,4 29,2 39,2 34,8 25,5 37,3 14,5 21,2 33,3 36 39,9 30,6 33,7

Congelar el alza de los servicios básicos (luz, 
agua, gas)

31,4 29,5 31,4 34,3 30,5 32,8 38,5 38,8 22,4 35,3 27,7 30,9 29,5 36,4 25,3 34,1 30,3 38,3 28,5 41,3 31,3 25,3

Aumentar la gratuidad en Universidades e 
Institutos

26,9 23,1 22,8 21,5 30,4 27,9 21,4 24,1 30,5 23,4 30,2 14,7 45,6 22,6 23,9 33,1 26,3 9 29,5 15,8 29,3 26

Regular el precio de los medicamentos 24,4 34,4 30 27,3 20,6 29,8 22,5 20,7 22,8 25,9 22,9 27,6 23,7 25,4 21,6 25 30,6 36,2 21,4 29,1 24,3 19,3

Estatizar los derechos del agua 21,2 23,4 27,7 20,9 19,3 28,2 23,3 20,9 14,3 21,4 20,9 17,1 24,4 20,8 20,9 38 26,8 24,2 18,6 16,9 19,1 28,5

Gratuidad en transporte público para adultos 
mayores

18,9 13,7 20,1 20,8 18,4 14,9 17,7 25,9 19 17,5 20,2 25,7 10,3 22,5 17,1 17,4 17,3 28,8 17,3 26,9 18,9 17

El desempleo 16,2 19,9 19,1 14,1 15,7 18,1 21 14,2 12,9 17,5 14,8 21,2 13,6 15,9 16,2 13,4 15,1 19,3 14,8 20,5 14,1 9,5

Bajar las tarifas del TAG en las autopistas 12,7 11,6 13 13,7 12,4 15,3 16,2 9,2 10,5 14,2 11,3 6,7 8,6 19,2 8,8 7,9 18,5 16,2 12,2 13,5 12,5 11,3

Bajar el precio del transporte público 11,2 9,3 11 10,9 11,6 12,7 9,3 7 13,3 10 12,4 3,2 3,5 18 10,9 10,1 7,8 10,9 10,7 11,2 11,6 10,4

Ayudar a las Pequeñas y Medianas empresas 
(PYMES) 

7,3 15,1 9,3 8,2 5,6 5,1 10 6,5 8,1 9,4 5,3 6,3 4,2 9,9 6,4 5,8 21,4 14,9 5,4 19,7 7,4 5,3

Subsidio al transporte público 6,3 3,8 4,2 4,3 7,9 6 5 7,3 6,8 5 7,6 4,5 0,8 6,9 11 9,3 10,5 2,8 6,2 2,4 7,2 6,4

Regular políticas medioambientales 5,4 8,1 8,3 5,5 4,3 12,3 5,9 0,9 1,9 5,8 5,1 4,4 5,7 5,3 5,9 9,6 9,8 1,5 4,6 3,4 5,5 6,2

Pensando en la Agenda Social que el Gobierno quiere impulsar, ¿Cuáles son los 5 principales problemas que debe solucionar el Gobierno para dar una mayor 
equidad social y cumplir con las demandas de la ciudadanía?

Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 2.000 EM: +/-2,2%)



51

Total

C1

C2

C3

D-E

18 - 30

31 - 40

41 - 50

51 o más

Hombre

Mujer

Norte

Centro

RM

Sur

Izquierda

Centro

Derecha

Sin Posición Política

.

Partidiario

 Independiente

Opositor

Muy de acuerdo/De acuerdo
Ni de acuerdo ni en desacuerdo
Muy en desacuerdo/En desacuerdo

APERTURA POR SEGMENTOS

Muy de acuerdo

De acuerdo

Ni de acuerdo ni en
desacuerdo

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo en que se debería volver nuevamente al sistema de voto obligatorio en las elecciones, para tener una democracia más 
representativa?

68,0

17,0

Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 2.000 EM: +/-2,2%)
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